
 

Verruimde carry-back BV’s loopt ultimo 2011 af
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De achterwaartse verliesverrekening – de carry-back – in de vennootschapsbelasting is
tijdelijk, voor de belastingjaren 2009, 2010 en 2011 verruimd en op drie jaar gesteld. De
verruimde carry-back loopt eind dit jaar af. Als u een te verwachten verliespost nog dit
jaar tot uitdrukking kunt brengen, kunt u die nog verrekenen met winsten in de BV over
2008, 2009 en 2010. Een verlies over 2012 kan enkel teruggewenteld worden naar 2011.

Financiën heeft de achterwaartse verliesverrekening – de carry-back – in de vennootschapsbelasting
per 1 januari 2010 tijdelijk op drie jaar gesteld. Deze crisismaatregel ziet op verliezen in de BV in de
jaren 2009, 2010 en 2011. Zie ook BelastingBelangen oktober 2010: Belastingplan 2011: ook in
2011 een verruimde carry-back. BV’s kunnen ervoor kiezen om de carry-back over deze jaren te
verlengen tot 3 jaar. Dat verzoek moet bij de aangifte worden gedaan. In ruil voor een langere
achterwaartse verliesverrekening wordt de voorwaartse verliesverrekening ingekort: bij een
carry-backtermijn van drie jaar wordt de carry-forward ingekort van negen tot zes jaar. Voor de
verruimde carry-back geldt een plafond van € 10 miljoen verlies per jaar. 
De verruimde carry-back loopt ultimo 2011 af, en wordt waarschijnlijk niet verlengd. Een verlies in
2012 kan dan slechts verrekend worden met een positief resultaat over 2011

Commentaar
Zorg ervoor dat u de laatste 3-jaars carry-back in de BV over 2011 optimaal benut. Vraag uw
belastingadviseur hoe u dat in uw situatie het beste kunt doen.
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